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私は、「やまなしパワー NEXT」による電力供給の申請に当たって、次の事項を誓約します。

また、必要な場合は、山梨県の関係機関に照会することについて承諾します。

１　申請書の記載内容及び関係書類については、事実と相違ありません。

２　電力会社との契約内容に変更があった場合は、事務局へ連絡します。

３　やむを得ず、中途解約する場合は、事前に申請するとともに、低減額を清算します。
４　「やまなしパワー NEXT」の目的を理解し、エネルギーの見える化、省エネルギーやエネルギーコストの低減に資する取組に努めるとともに、当該取組の進展状況に係る調査に協力します。
５　自社の役員等は、次のいずれにも該当していません。

(1) 暴力団（暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号。以下「法」という。）第２条第２号に規定する暴力団をいう。以下同じ。）

(2) 暴力団員（法第２条第６号に規定する暴力団員をいう。以下同じ。）

(3) 自己、自社若しくは第三者の不正の利益を図る目的又は第三者に損害を加える目的をもって、暴力団又は暴力団員を利用している者

(4) 暴力団又は暴力団員に対して資金等を供給し、又は便宜を供与するなど、直接的若しくは積極的に暴力団の維持・運営に協力し、又は関与している者

(5) 暴力団又は暴力団員と社会的に非難されるべき関係を有している者

６　５の(1)から(5)に掲げる者が、その経営に実質的に関与している法人その他の団体ではありません。

７　【高圧】電気需給契約（やまなしパワー NEXT）における重要事項を理解しました。

　　※７の事項は、申請時に東電エナジーパートナーとの需給契約を新たに開始する場合のみが対象。


